



## Приехал на заработки, уехал в колонию

Во время распития спиртного житель Краснослободского района Анатолий Ф. избил своего знакомого Виктора С., который впоследствии скончался. Анатолий Ф. приехал из Краснослободского района в г.Саранск на заработки. Родственников у него в городе не было, поэтому он поселился у потерпевшего в п.ТЭЦ-2 (Октябрьский район г.Саранска). Познакомились случайно, кто-то из местных жителей сказал, что потерпевший проживает один и, возможно, разрешить пожить у него.

Найдя место жительства, Анатолий устроился и на работу слесарем на одно из предприятий. Мирное сосуществование двух мужчин продлилось недолго. Спустя примерно месяц после приезда – 18 июня 2008г., гость столицы и хозяин квартиры совместно распивали спиртное. В процессе распития, как это часто бывает, между ними возникла ссора. В ходе ссоры обвиняемый нанес потерпевшему не менее семи ударов кулаками по различным частям тела. И лег спать...

Около 07 часов утра обвиняемый ушел на работу. Спустя некоторое время вернулся, заметив неестественное положение потерпевшего, попытался сделать ему искусственное дыхание. Но к тому времени потерпевший уже был мертв. Смерть его наступила в результате тупой закрытой травмы груди со множественными повреждениями ребер, осложнившейся травматическим шоком.

Обвиняемый сам вызвал сотрудников милиции.

Приговором Октябрьского районного суда г. Саранска Анатолий Ф. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 (Умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего), ему назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы. Приговор в законную силу не вступил.

Расследование проводил Октябрьский межрайонный следственный отдел Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по РМ.

24 Ноября 2008

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/611912>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Мордовия

---